



我的青春記事

大學生活青春記事

文/958 熊軒翊

一晃眼，時光匆匆流過，想起去年的我，簡直不敢相信我現在已經二年級了。我已經開始了我人生最能夠瘋狂的時候！看著懵懂無知的學弟妹，心中有著無限的感慨，當初的我也和他們一樣天真可愛吧！

當初考上北醫，是個充滿意外的過程。但是到了這裡，我很慶幸我有把這個科系填到志願卡上，從一開始的一知半解，到現在的老油條，中間的過程很有趣，也是我高中時候期待的大學生活。上了大學大家都說有三門必修的學分：課業、社團和愛情，現在的我，已經開始了其中了兩門學分。

既然念了北醫，不參加個服務隊好像就少了點什麼，這是我當時在面對令人眼花撩亂的社團時心裡的想法。因此，我有緣加入了杏青康輔這個大家庭。一開始只是秉持著想參加服務隊的心情，卻因此走上了「不歸路」。在大家優閒吃午餐的時候，我可能要到社團宣傳的攤位上幫忙；在大家悠閒等著回家的時候，我也許要留在學校好好練習接下來要表演的；當大家能夠利用假日在家裡睡大覺的時候，我可能要到學校幫忙大家作美宣品。我的生活很不一樣，除了系上的課業之外，我還多了一個身份—活潑歡樂的藍衣人。常常很多人問我：「你沒事幹麻把自己弄得那麼辛苦？」但我就是無法離開，那種大家為了同個目標而努力的感覺，就是一路支持我留在康輔的重要原因。其他人常常覺得我們很瘋狂，很像一群有病的人，在北醫這個地方四處撒野，然而，對我們而言，這個地方的魅力只有我們親身經歷之後才能真正體會到吧！在這裡，我學會了如何發掘自己的潛力，讓自己在什麼情況都能用心做好每件事情；在這裡，我學會如何帶領我的組員往大家的目標前進；在這裡，我見識到更多人，也學會和更多人一同做事的方法。也許其中還是有不如意，累的時候心中難免會有抱怨，但我們總能一起克服，雖然不是每個人都很有能力，但我們互相扶持，讓每個人都能有最佳的表現。杏青康輔，在我的大學生活裡面烙下永難忘懷的印記。我想，我會一輩子珍惜這段時光的。

進入大學，好多事情都和高中很不一樣，學習變成對自己負責，而不是對父母或補習班負責。我變得不太在意成績，因為重點是有沒有學到東西，而不是拿了多少分數。上了二年級之後，雖然醫管這條路和我之前想像的很不相同，但或許是個轉捩點。越了解，便覺得越有興趣。或許現在醫管還不是相當熱門的職業，很多人對醫管還是很陌生，我對未來也沒有個明確的目標，但是我會繼續努力，爲了自己的將來而努力。